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Věc:  Výsledky  forenzního  auditu  stavby  0805  dálnice  D8  ve  smyslu
usnesení č. 1506 Poslanecké sněmovny ze dne 11. 1. 2017

Žádost
(…)
Žádám tímto poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím

Kdy ministr dopravy předloží závěrečnou zprávu a jaká opatření (sankce) směrem
k ministru dopravy učiní  poslanecká sněmovna ve smyslu toho,  že nepředložil
výsledky  Forenzního  auditu  stavby  0805  dálnice  D8, v  CHKO  České
středohoří, jak měl učiniti do konce měsíce června. 

konkrétně  zprávy  nezávislého  forenzního  auditu  stavby  0805  dálnice  D8  ve
smyslu usnesení č. 1506 Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky z 54.
schůze  ze  dne  11.  ledna  2017,  jehož  obsahem  je  ověření  skutečnosti,  že
archivovaná  dokumentace  obsahuje  všechny  dokumenty  požadované  pro
jednotlivé fáze přípravy a realizace stavby od roku 1989, a to včetně vypracování
závěrečné zprávy auditora o tomto auditu.

Kolik činily více náklady na zajištění chybně zvolené trasy přes sesuvné území
v Českém  středohoří  nad  obcemi  Prackovice  nad  Labem  a  Dobkovičky  od
okamžiku spuštění zkušebního provozu D8 tedy od prosince 2016.
(…)

Odpověď
(…)
Samostatné oddělení  styku s veřejností  Kanceláře Poslanecké sněmovny
Parlamentu obdrželo dne 9. srpna 2017 Vaši žádost podanou podle zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů.

K Vašemu dotazu ohledně forenzního auditu stavby 0805 dálnice D8 ve
smyslu  usnesení  č.  1506  Poslanecké  sněmovny  Parlamentu  České
republiky z 54. schůze ze dne 11. ledna 2017 Vám můžeme pouze sdělit,
že v současné době je na webových stránkách Ministerstva dopravy ČR
zveřejněno  celé  znění  Analýzy  příčin  vzniku  sesuvu  na  dálnici  D8  u
Dobkoviček, kterou zpracoval Ústav struktury a mechaniky hornin AV ČR,
v. v. i (viz odkaz níže).

http://mdcr.cz/Dokumenty/Silnicni-doprava/Pozemni-komunikace/Analyza-
pricin-vzniku-sesuvu-na-dalnici-D8-u-Dobko?returl=/Dokumenty/Silnicni-
doprava/Pozemni-komuni

Ve  smyslu  článku  68  Ústavy  České  republiky  je  vláda  odpovědna
Poslanecké sněmovně. Podle článku 72 Ústavy Poslanecká sněmovna může
vyslovit  vládě  nedůvěru.  Odpovědnost  vlády  vůči  Sněmovně  zajišťuje  i
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právo  poslance  interpelovat  vládu  nebo  její  členy  ve  věcech  jejich
působnosti.

Dále  Vás  informuji,  že  Hospodářský  výbor  Poslanecké  sněmovny  Parlamentu
v rámci své gesce ohledně výše uvedeného usnesení komunikuje s Ministerstvem
dopravy ČR.
(…)


